
Poštovani, 
 
ovim putem podnosimo prijavu protiv vlasnika otvorenog stovarišta šljunka, pijeska i drugog 
građevinskog materijala zbog nepropisnog odlaganja istog materijala, ali i drugog različitog 
otpada koji zagađuje okoliš i ugrožava zdravlje ljudi koje žive u stambenoj zoni uz otvoreno 
stovarište. 
 
Na stovarištu nije istaknuto ni vlasništvo ni ime poduzeća (ne postoje natpisi koji bi trebali 
označavati vlasništvo, dozvolu za rad itd.). 
 
Navedeno stovarište nalazi se na lokaciji uz lateralni kanal Glogovica, između MO Kolonija, 
Sjeverne vezne ceste i Brodskog Vinogorja.  
 
Vlasnike stovarišta prijavljujemo Inspekciji zaštite okoliša Slavonski Brod zbog izravnog 
kršenja pravila Zakona o zaštiti okoliša Republike Hrvatske i ugrožavanja zdravlja 
stanovnika naseljenih u neposrednoj blizini stovarišta (NN br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 
118/18) pravilnika o Registru onečišćavanja okoliša (NN br. 87/15). 
 
Djelatnost ovog otvorenog stovarišta obavlja se bez ikakvih mjera zaštite okoliša čime se krše 
odredbe Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o zaštiti zraka jer dolazi do nekontroliranog širenja 
prašine u naseljenom području i ugrožavanja zdravlja stanovnika. Prema tehnikama zaštite 
okoliša, vlasnici (onečišćivači) trebali bi primjenjivati sljedeće: 

1.​ Mjere za sprječavanje onečišćenja na izvoru kojima bi izbjegli ili minimizirali 
nastajanje emisija štetnih čestica u zrak prilikom istovara i odlaganja šljunka i pijeska 
na lokaciji (prekrivanje materijala zaštitnim ceradama ili mrežama; primjena uređaja 
za orošavanje pijeska, šljunka, itd.; zaštitna ograda; postavljanje zelene barijere; 
organizirano skladištenje itd.). Ništa se od navedenih mjera ne primjenjuje na lokaciji 
(vidljivo na priloženim fotografijama). 

2.​ Mjere za smanjenje buke i vibracija (tehničke metode za izolaciju i smanjenje buke). 
Istovar materijala gotovo se svakodnevno obavlja u rasponu 0-24 h, bez točno 
definiranog i istaknutog radnog vremena, često i vikendima te u noćnim satima (od 
ponoći do jutra, također uz jaku rasvjetu koja je usmjerena direktno u kuće stanovnika 
MO Kolonija te uz jake vibracije i buku prilikom istovara). 

3.​ Nigdje na stovarištu nisu postavljeni sustavi za praćenje emisija i imisija (monitoring 
- ugradnja mjernih uređaja za kontinuirano praćenje stanja okoliša). 

4.​ Vlasnici po zemljištu odlažu raznovrsni nedefinirani otpad (pored spomenutog 
građevinskog materijala). Taj otpad zatrpavaju šutom, pijeskom, šljunkom, kamenom 
itd., tako podižući razinu tla uz lateralni kanal, što predstavlja opasnost od poplava u 
stambenoj zoni. Ovakvim postupcima dovodi i do promjene ekosustava u lateralnom 
kanalu Glogovica (dio otpada završava u samom kanalu). Bitno je napomenuti i da se 
ispod samog stovarišta nalaze mreže JANAF-a te vodovoda. 

5.​ Na podignutom tlu formira se otvoreno parkiralište kamiona i građevinskih strojeva 
(bez natkrivenih garaža). 

 



 
Za sve navedeno dostavljamo fotografije (datum fotografiranja: 22.01.2026.) koje ukazuju na 
stvarno stanje stovarišta te nepridržavanje Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o zaštiti zdravlja 
stanovnika.  
 
Ovakav način gospodarenja otpadom direktna je prijetnja za ozbiljne ili nepovratne štete za 
zdravlje ljudi i okoliša (pojava autoimunih i respiratornih bolesti; narušavanje kvalitete zraka 
u Slavonskom Brodu; narušavanje vodenog ekosustava itd.). 
 
Molim da nadležna inspekcija izvrši nadzor i poduzme odgovarajuće mjere u skladu sa 
zakonom te nas, sukladno propisima, obavijesti o poduzetim radnjama. 
 
Također, ulažemo prigovor na prethodni neadekvatan odaziv nadležnih komunalnih službi 
tijekom godina postojanja otvorenog stovarišta i zagađivanja okoliša, unatoč višekratnim 
prijavama protiv onečišćivača te njihovog rada protivnog Zakonu o zaštiti okoliša te Zakonu 
o zaštiti zdravlja stanovništva.  
 
S poštovanjem, 
 
Sara Karlović 
Jasna Karlović 
 
Adresa: Tina Ujevića 51, 35 000 Slavonski Brod 
Kontakt: sara.karlovic15@gmail.com 
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               095 857 2880 
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